

**СОВЕТ
КРАСНОЗВЕЗДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
РТИЩЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

От 20 марта 2025 года № 2

**Об отчете главы Краснозвездинского
муниципального образования
Ртищевского муниципального района
Саратовской области за 2024 год**

В соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 31 Устава Краснозвездинского сельского поселения Ртищевского муниципального района Саратовской области, Совет Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области

РЕШИЛ:

1. Отчет Афониной О.А., главы Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области, о результатах деятельности за 2024 год принять к сведению (прилагается).

2. Работу главы Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области Афониной О.А. за 2024 год признать удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Настоящее решение обнародовать в установленном порядке 21 марта 2025 года и разместить на официальном сайте администрации Краснозвездинского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

**Глава Краснозвездинского
муниципального образования**



О.А. Афолина

Отчет
главы Краснозвездинского муниципального образования
Ртищевского муниципального района Саратовской области
о результатах деятельности за 2024 год

Уважаемые коллеги!

Руководствуясь действующим законодательством и Уставом Краснозвездинского сельского поселения Ртищевского муниципального района Саратовской области, хочу представить Вашему вниманию отчет по итогам работы за 2024 год.

Работа главы и Совета Краснозвездинского муниципального образования в 2024 году велась в соответствии с Уставом Краснозвездинского сельского поселения Ртищевского муниципального района Саратовской области и Регламентом работы Совета Краснозвездинского муниципального образования. Заседания Совета в течение года проводились согласно графику, соблюдались все необходимые процедуры.

Основной задачей депутатского корпуса было создание нормативно-правовой базы Краснозвездинского муниципального образования в пределах полномочий, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также контроль за исполнением принятых нормативных актов.

За отчетный период проведено 10 заседаний Совета, рассмотрено и принято 62 решения, затрагивающих различные сферы жизнедеятельности муниципального образования: утверждение бюджета, внесение изменений в Устав, ремонт дорог, рассмотрение проектов муниципальных программ, реализуемых администрацией, и внесения в них изменений, а также немало изменений было внесено в действующие нормативные правовые акты для приведения их в соответствие с законодательством.

Основной финансовый документ – бюджет муниципального образования, рассматривался депутатами в порядке, установленном Положением о бюджетном процессе в Краснозвездинском муниципальном образовании. После принятия бюджета на 2024 год Совет муниципального образования в течение года не раз возвращался к его рассмотрению и корректировке.

Общественная экспертиза принимаемых решений проводилась в рамках публичных слушаний. В 2024 году по моей инициативе было проведено 7 публичных слушаний, на которые выносились наиболее значимые вопросы. Совместно с населением были рассмотрены: проект бюджета, проекты решений о внесении изменений Устав, в Правила благоустройства, проекты межевания территории, рассмотрен проект генерального плана муниципального образования, в котором отражена часть территории: с. Александровка, д. Осиновка, с.Изнаир, х.Ободной, с. Подгоренка и с. Скачиха.

В целях реализации Федерального Закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» решения Совета муниципального образования размещаются на

официальном сайте администрации Краснозвездинского муниципального образования и публикуются в газете «Перекресток России». Результаты нашей деятельности также отражены на страницах социальных сетей «Одноклассники» и «ВКонтакте».

Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является обязанностью депутата, предусмотренной антикоррупционным законодательством. Депутаты Совета Краснозвездинского муниципального образования своевременно представили соответствующие сведения – своих, супругов и несовершеннолетних детей. Я благодарю Вас за проделанную работу.

Одной из важных форм работы депутата является личный прием граждан. График приема размещен на официальном сайте администрации Краснозвездинского муниципального образования. В 2024 году письменных обращений в Совет муниципального образования не поступало. Жители муниципального образования обращались к депутатам в устной форме, в основном, по вопросам благоустройства и коммунальной тематике. Все вопросы приняты, проработаны, некоторые решены сразу либо переданы в соответствующие инстанции для решения.

Депутаты Совета занимают активную жизненную позицию во многих общественно значимых делах муниципального образования, но вопросов и нерешенных проблем у нас еще достаточно. Депутатский корпус готов их решать. В целом на территории нашего муниципального образования в течение отчетного периода была обеспечена жизнедеятельность поселения и стабильная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет по доходам и расходам.

Благодарю всех вас, уважаемые коллеги, за проделанную работу и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество в интересах нашего муниципального образования.